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ης

προς την 27

η

Οκτωβρίου 2012 άγνωστοι βεβήλωσαν με τη

σβάστικα το Μνημείο Ολοκαυτώματος της Ρόδου, βάφοντας με μπογιά τις πλευρές

του και αναγράφοντας τα αρχικά ΑΜΕ.

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος εξέδωσε το παρακάτω Δελτίο Τύπου

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι νοσταλγοί του Ναζισμού και του σκοταδισμού αμαύρωσαν και πάλι το μνημείο

του Ολοκαυτώματος στη Ρόδο με την αναγραφή αγκυλωτών σταυρών και διαγραφή

των λέξεων μνήμης των θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος και σύσσωμος ο Ελληνικός Εβραϊσμός

καταδικάζουν την ενέργεια αυτή και καλεί για άλλη μια φορά τις Αρχές να λάβουν

όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του Μνημείου Ολοκαυτώματος της

πόλης, που θυμίζει σε όλους τη βαρβαρότητα με την οποία ο Ναζισμός οδήγησε στο

βιομηχανοποιημένο θάνατο των στρατοπέδων συγκέντρωσης 1.600 Εβραίους

πολίτες της Ρόδου.  

Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος ζητά, επίσης,

τη σύλληψη των ενόχων που προσβάλλουν την αξιοπρέπεια και τον πολιτισμό

αυτής της πόλης, αναδεικνύοντας το Αντισημιτικό τους μένος.

Στη σύγχρονη Ελλάδα, η κοινωνία δεν μπορεί να επιτρέψει ή να ανεχθεί τον

Αντισημιτισμό, διότι τέτοιου είδους ενέργειες καταργούν τον πολιτισμό μας, την

ανθρωπιά μας, την αξιοπρέπειά μας, τη Δημοκρατία μας.

Είναι καθήκον και υποχρέωση όλων, η άμεση σύλληψη των δραστών και η

παραπομπή τους στη Δικαιοσύνη, διότι οι σημερινοί βέβηλοι μνημείων είναι οι

μελλοντικοί εγκληματίες εναντίον των αρχών της Δημοκρατίας και των αξιών του

πολιτισμού μιας κοινωνίας. Είναι κυρίως καθήκον των Ροδίων να προστατεύσουν
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την ιστορία και την τιμή της πόλης τους.

Είμαστε βέβαιοι ότι οι Αρχές, η Εκκλησία και οι φορείς της πόλης θα καταδικάσουν

κατηγορηματικά τέτοιου είδους βάναυσες ενέργειες που είναι αντίθετες με τις

αξίες της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2012

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕ ΤΗ ΒΕΒΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Σίμος Κεδίκογλου αναφέρθηκε -με δήλωσή του στις

30.10.12- στο θέμα της βεβήλωσης του Μνημείου του Ολοκαυτώματος στη

Ρόδο. Όπως ανέφερε ο κ. Κεδίκογλου: 

 

«Η βεβήλωση του Μνημείου του Ολοκαυτώματος στη Ρόδο είναι πράξη ανήθικη και

απολύτως καταδικαστέα, που προσβάλλει την Ελλάδα και τον ελληνικό λαό.

Προσβάλλει τη μνήμη των Ελλήνων Εβραίων που χάθηκαν στο Ολοκαύτωμα. 

Η Ελληνική Κυβέρνηση καταδικάζει με τον πλέον έντονο τρόπο κάθε πράξη

μισαλλοδοξίας και αντισημιτισμού. Αυτές οι συμπεριφορές είναι ασυμβίβαστες

προς τον πολιτισμό και την ιστορία των Ελλήνων. 

 

Οι αρμόδιες αρχές προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τον

εντοπισμό των δραστών και την παραπομπή τους στη δικαιοσύνη».

 

* Δείτε τη δήλωση ΕΔΩ

 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ ΔΗΜ.ΑΡ.

Η βουλευτής της ΔΗΜ.ΑΡ. κα Μαρία Γιαννακάκη έφερε στη Βουλή το θέμα της

βεβήλωσης του Μνημείου Ολοκαυτώματος της Ρόδου, καταθέτοντας ερώτηση

προς το υπουργείο Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη σχετικά με τη

διαλεύκανση του περιστατικού και την παραδειγματική τιμωρία των δραστών,

καθώς και για τις ενέργειες που θα γίνουν για την αντιμετώπιση της

αναπαραγωγής αντισημιτικών και γενικότερα ρατσιστικών στερεοτύπων στην

Ελληνική κοινωνία.     
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